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	Автор


	Тикка Анастасия Сергеевна, учитель английского языка ГБОУ СОШ №450 Курортного района, Санкт-Петербург.

	Предмет


	Английский язык

	Класс


	7 класс

	Тема урока


	What shall I do if I want to donate money for a cause?

	Связь данного урока с предыдущими и последующими уроками


	Present Simple Tense, Future Simple Tense, tag-questions, offering/accepting help phrases
Вокабуляр по теме «Пожертвование»

	Цель урока


	Научиться получать опыт решать задачи коммуникации с сотрудником благотворительного фонда 


	Тип урока


	Урок отработки умений и рефлексии

	Технологии


	Проблемно-диалогические технологии

Технология оценивания учебных успехов

	Ожидаемые трудности и пути их разрешения


	Лексические: в понимании ряда слов.



	 Материалы


	УМК  «Spotlight” 7 класс (Student's book)

	 Оборудование


	ПК, интерактивная доска



	
	Планируемые результаты

	Личностные


	Осознание возможностей самореализации средствами иностранного языка

	Метапредметные 


	Регулятивные УУД: научиться получать опыт оценивать степень успешности своей индивидуальной учебной деятельности. Научиться получать опыт самостоятельно оценивать результаты своей работы, работы своих собеседников. 
Коммуникативные УУД: научиться развивать воображение при моделировании ситуаций общения, слушать собеседника и уважительно относиться к его точке зрения, организовывать учебное сотрудничество и совместную деятельность в паре.
Познавательные УУД: научиться получать опыт адекватно строить речевое высказывание в устной речи в соответствии с целью, соблюдая нормы построения текста.

	Предметные


	Научиться получать опыт вести диалог-расспрос этикетного характера, используя изученную лексику и грамматические конструкции. 




Содержание урока

	Этапы урока
	Деятельность учителя
	Деятельность учеников
	Формируемые УУД

	1. Самоопределение в деятельности
1.1. Речевая зарядка (1-3)

1.2. Мотивирование на дальнейшее

изучение темы 
Обсуждение опережающего домашнего задания.
10 мин
1.3 Постановка цели

1мин

p.82,ex.1 2 мин
	Настраивает учеников на работу, вводит в атмосферу иноязычной речи. Вопрос: How are you? You are..., aren't you? 
Предлагает обсудить полученное на предыдущем уроке домашнее задание для введения в тему и создания ситуации самостоятельного определения возможных аспектов изучения темы.
Last time we spoke about charity funds in the world and your hometask was to find out some information about such funds in the world.

You had to work in groups of two or three, so one person from each group comes to the blackboard and fills in the table. 

(Name/Focus/Type of assistance/Source of income)
(см.Приложение 3)
Now take a look at the screen. What do you think it is. 
Yes,this is a donation form. Why do we need it?

But is there enough information about the fund? 

Where can we get more answers if we have any questions?

What do you think we will learn to do today?

Даёт задание определить, какие предложения можно использовать, когда вносишь предложения и когда отвечаешь на них.

Now you will hear the phrases. Find out,which of them belong to  Representative and to  Caller. Make notes in your exercise+books to check while listening to the dialogue
Включает аудиозапись диалога для проверки правильности выполнения задания.


	Участвуют в систематизации найденной информации путем заполнения таблицы , 

Предлагают свои версии по поводу изображенного на экране.

Слушают и повторяют предложения за диктором, соблюдая интонацию (этикетного характера).

Выполняют задание.
 Representative or Caller
Проверяют правильность выполнения задания

	Регулятивные:  прогнозирование, создание мотива деятельности.
Познавательные:  выделение необходимой информации

Регулятивные:

формулируют цель и тему урока.

Коммуникативные:
Выработка коллективного решения. Познавательные: классификация
Личностные: ориентация в социальных ролях и межличностных отношениях.

Регулятивные: самопроверка



	2. Учебно-познавательная деятельность
2.1. Снятие лексических трудностей

 Ex.2, p.82

7мин


	1. Включает аудиозапись диалога.
2. Просит детей в парах прочитать диалог (поисковое чтение) и заполнить анкету участника из упр. 2. 

Просит установить логическую

последовательность основных фактов текста

(ознакомительное чтение).
Fill in the donation form in ex.2 according to the dialogue. 

	Слушают диалог (следят за текстом в учебнике), обращая внимание

на интонацию говорящих.

Читают диалоги по ролям.

Выполняют задание
Заполняют анкеты

	Познавательные:
Умение работать с информацией (поиск необходимой информации)

работа с анкетой
Познавательные:
Умение устанавливать причинно-следственные связи.


	Интеллектуально-преобразовательная деятельность
3.1. Работа в парах.

15
	Раздаёт карточки с вопросами, необходимыми для построения диалога. Просит составить диалог-расспрос по образцу, используя данные фразы и материал о благотворительных организациях (на выбор)

Организует дифференцированную помощь в правильном использовании лексического, грамматического материала, а также в

произношении и интонации. Раздает критерии оценивания диалога. Просит несколько пар разыграть свои диалоги перед классом.


	Выполняют задание по составлению диалога-расспроса

В парах разыгрывают диалоги по образцу. Внимательно слушают и оценивают друг друга с помощью листа оценивания (см.Приложение 1). 
	Коммуникативные: умение составлять диалог-расспрос.
Познавательные: Умение адекватно строить речевое высказывание в устной речи в соответствии с целью и соблюдая нормы построения текста
Регулятивные:

умение оценивать работу собеседников


	4. Контроль и оценка результатов деятельности.

Рефлексия
3 мин
	Предлагает обсудить итоги урока и ответить на вопрос: Чему ребята научились на уроке.  Раздаёт лист самооценки и просит заполнить его.

(см.Приложение 1)

Объясняет домашнее задание: составить анкету для вступления в члены благотворительного фонда 
	Заполняя лист самооценки, выясняют, чему они научились на уроке.

Выясняют детали выполнения домашнего задания.
	Регулятивные: оценивание своих достижений.
Личностные: нравственно-этическое оценивание.


Приложение  1

Лист самооценки

	На уроке я ...
	могу хорошо
	 мог бы лучше

	Использовал нужную информацию в заполнении таблицы/анкеты
	
	

	Начинаю диалог

Поддерживаю диалог

Заканчиваю диалог в соответствии с требованиями английского языка
	
	

	Отвечаю на вопросы согласно заданной речевой ситуации
	
	

	 Слушаю собеседника. 
	
	


Критерии оценивания диалога:

	Критерий/Имя
	
	
	

	Нормы приветствия и прощания соблюдены
	
	
	

	Участник смотрел на собеседника, внимательно слушал
	
	
	

	Нет грубых фонетических, лексических ошибок
	
	
	

	Речь звучит в естественном темпе, нет долгих пауз, повторов
	
	
	

	Вопросы были заданы адекватно ситуации
	
	
	

	Ответы соответствовали заданным вопросам
	
	
	


Приложение 2. 

Вопросы для составления диалога (на усмотрение учителя)
How can I help you?

Would you prefer a one-off or a regular donation?

How (much) would you like to donate?

How can I pay?

Could I take your name and address?

How can I help you?

Would you prefer a one-off or a regular donation?

How (much) would you like to donate?

How can I pay?

Could I take your name and address?

How can I help you?

Would you prefer a one-off or a regular donation?

How (much) would you like to donate?

How can I pay?

Could I take your name and address?

How can I help you?

Would you prefer a one-off or a regular donation?

How (much) would you like to donate?

How can I pay?

Could I take your name and address?

How can I help you?

Would you prefer a one-off or a regular donation?

How (much) would you like to donate?

How can I pay?

Could I take your name and address?
Приложение 3 Раздаточный материал 
	Name
	Focus
	Type of assistance
	Source of income

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


Donation fund
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	Focus
	Type of assistance
	Source of income

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


Donation fund
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	Focus
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Тексты о благотворительных фондах США и Великобритании для поиска необходимой информации для заполнения таблицы
1. Bill & Melinda Gates Foundation (or the Gates Foundation, abbreviated as BMGF) is the largest private foundation in the world, founded by Bill and Melinda Gates. It was launched in 2000 and is said to be the largest transparently operated private foundation in the world.[4] The primary aims of the foundation are, globally, to enhance healthcare and reduce extreme poverty, and in America, to expand educational opportunities and access to information technology.   The sources of income are Gates' family investments
2. Elizabeth Glaser Pediatric AIDS Foundation, ("EGPAF") is a nonprofit organization dedicated to preventing pediatric HIV infection and eliminating pediatric AIDS through research, and prevention and treatment programs. Founded in 1988, the organization works in 12 countries around the world. Sponsored by individual donations.
3. American Cancer Society, Inc., (ACS) is a nationwide voluntary health organization dedicated to eliminating cancer.  To raise money the fund organises various campaigns, projects, grants for researchers and collect donations of individuals and companies.
4. Make a Wish Foundation  non-profit organization founded in the United States that arranges experiences described as "wishes" to children with life-threatening medical conditions.[1] In order to qualify for a wish, the child must be between the ages of 3 to 17 at the time of referral.   Most wish requests fall into five categories: I wish to go, I wish to be, I wish to meet, I wish to have, or I wish to give. 
Donated by individuals, celebrities, companies.
5.  World Wildlife Fund.  It is the world's largest conservation organization with over 5 million supporters worldwide, working in more than 100 countries, supporting around 1,300[5] conservation and environmental projects. WWF is a foundation,[6] with 55% of funding from individuals and bequests, 19% from government sources (such as the World Bank, DFID, USAID) and 8% from corporations in 2014.[3]
The group's mission is "to stop the degradation of the planet’s natural environment and to build a future in which humans live in harmony with nature."[7] Currently, much of its work focuses on the conservation of three biomes that contain most of the world's biodiversity: oceans and coasts, forests, and freshwater ecosystems. Among other issues, it is also concerned withendangered species, sustainable production of commodities and climate change.
6.  The Royal Society for the Protection of Birds (RSPB) is a charitable organisation registered in the United Kingdom. It was founded as the Plumage League in 1889 by Emily Williamson. It works to promote conservation and protection of birds and the wider environment through public awareness campaigns, petitions and through the operation of nature reserves throughout the United Kingdom. The RSPB is funded primarily by its members; in 2006, over 50% of the society's £88 million income came from subscriptions,donations and legacies.
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